
	

	

MEDAILONY	OCENĚNÝCH	–	TRENÉRKA,	CVIČITELKA	ROKU	2018	
	
Dobrovolná	celoživotní	činnost	trenérky/cvičitelky	
	
Ivana	Balnohová	se	30	let	věnuje	trénování	volejbalu	v	Humpolci.	Je	trenérkou	mládeže	i	dospělých.	K	volejbalu	vede		
i	své	tři	dcery.	
Milada	Bluchová	se	věnuje	cvičitelské	práci	v	rámci	Asociace	sportu	pro	všechny	přes	50	let.	Je	cvičitelkou	první	třídy		
a	vede	především	děti	předškolního	věku	a	cvičení	rodičů	s	dětmi.	
Jana	Boučková	připravuje	závodníky	sportovního	aerobiku	a	fitness	týmů	a	vychovala	řadu	úspěšných	reprezentantů	
v	těchto	disciplínách.	Věnuje	se	také	a	je	autorkou	projektu	Děti	na	startu.	
Růžena	Dítětová	působila	 jako	cvičitelka	68	 let	v	Sokole	Pouchov.	Byla	cvičitelkou	zdravotní	 tělesné	výchovy	a	vedla	
také	cvičení	rodičů	s	dětmi	a	další	pohybové	aktivity.	
Petra	Hastíková	po	skončení	závodní	kariéry	předává	už	25	let	zkušenosti	sportovním	gymnastkám	v	Ostrožské	Nové	
Vsi.	Podílí	se	na	chodu	klubu	a	je	také	rozhodčí	2.	třídy.	
Libuše	Hornová	je	zakladatelkou	a	dlouholetou	funkcionářkou	a	trenérkou	sportovní	gymnastiky	v	Bruntále.	Ke	sportu,	
nejen	ke	gymnastice,	přivedla	několik	generací	bruntálských	dětí.	Základům	sportu	učila	například	basketbalistku	Hanu		
Machovou–Horákovou.	
Jaroslava	Chábová	se	věnuje	45	 let	 sportu	pro	všechny	v	Poříčí	nad	Sázavou.	 Své	 cvičitelské	 zkušenosti	uplatňovala	
kromě	pravidelného	cvičení	i	na	dětských	táborech	i	veřejně	přístupných	akcích,	které	jsou	v	Poříčí	organizovány.		
Marie	Kašubová	pochází	 z	Brna	a	35	 let	se	věnuje	mladým	volejbalistkám.	Vlastní	 tým	 jako	hlavní	 trenérka	vede	od	
sezóny	1989/1990.	Vychovala	několik	generací	brněnských	volejbalistek	ve	VK	KP	Brno.	
Radka	Kinkorová	 je	dlouhodobou	obětavou	cvičitelkou	Asociace	sportu	pro	všechny	v	Nýřanech.	Nacvičuje	se	svými	
svěřenci	skladby	na	soutěžní	přehlídky	v	okrese	i	plzeňském	kraji.	
Eva	Kreiselová	vychovala	několik	generací	gymnastů	a	gymnastek	v	Šumperku.	Věnuje	se	především	dětem	mladšího		
a	staršího	školního	věku.		
Ivana	Křístelová	 se	 28	 let	 věnuje	 trenérsky	 ve	 Znojmě	 sportovní	 gymnastice.	 Za	 svou	práci	 získala	 stříbrné	ocenění	
v	prvním	ročníku	soutěže	Díky,	trenére!	
Hana	Kučerová	celý	sportovní	život	spojila	s	TJ	Lokomotiva	Česká	Lípa.	Nejprve	působila	v	oddíle	sportovní	gymnastiky	
jako	závodnice,	nyní	už	mnoho	let	jako	trenérka,	cvičitelka	a	funkcionářka.		
Marie	Lvová	pochází	z	Blanska	a	celou	kariéru	cvičitelky	zasvětila	rytmické	gymnastice	a	džezgymnastice.	V	roce	1992	
se	stala	zakladatelkou	Fit	klubu	Blansko,	kde	do	dneška	vede	cvičení	žen.	
Jana	Mikulenková	začala	s	trenérskou	činností	hned	po	studiích	a	nyní	vede	v	Zubří	cvičení	jógy	a	seniorů,	působí	také	
jako	lektorka.	
Martina	 Němcová	 stála	 u	 zrodu	 cheerleadingu	 v	Česku.	 Nyní	 se	 věnuje	 především	 trenérské	 činnosti.	 V	roce	 2012	
založila	Cheer	academy.	
Libuše	Netopilová	se	dlouhodobě	věnuje	cvičitelské	činnosti	v	rámci	Sportu	pro	všechny	v	Hradci	Králové.	Je	členkou	
sletových	i	gymnaestrádních	skladeb.	Významně	se	podílí	na	organizaci	soutěží	pro	děti	a	mládež	na	okresní	i	krajské	
úrovni.	
Blanka	 Pytlíková	 je	 dlouholetou	 trenérkou	 karate	 v	Plzni.	 Připravila	 první	 českou	 mistryni	 Evropy	 v	karate	 Petru	
Novou.	Trenérské	práci	se	věnuje	přes	40	let.	



	

Marie	Skopová	 je	dlouholetá	cvičitelka	 rytmické	gymnastiky,	autorka	mnoha	pohybových	skladeb	pro	 různé	věkové	
kategorie	a	mnoha	učebních	textů	a	publikací.	Zároveň	je	dlouholetou	rozhodčí	sportovního	aerobiku.	
Zděňka	 Šafářová	 z	Telnice	 je	 autorkou	hromadných	 skladeb	pro	 významné	 sokolské	 akce.	Významně	 se	podílela	na	
tvorbě	česko-slovenské	skladby	pro	letošní	světovou	gymnaestrádu.		
Václava	 Šimanová	 je	 dlouhodobou	 spoluorganizátorkou	 všech	 soutěží	 mládeže	 i	 dospělých	 regionálního	 centra	
Asociace	sportu	pro	všechny,	pořádá	i	řadu	seminářů.	
Zdeňka	Václavková	 se	 27	 let	 věnuje	 v	Olomouci	 cvičitelské	 činnosti	 v	rámci	 sokolské	 všestrannosti.	 Cvičí	 především	
s	předškolními	dětmi,	žactvem	a	ženami.		
Věra	 Veselovská	 vede	 43	 let	 oddíl	 gymnastiky	 v	Broumově.	 Kromě	 trenérské	 práce	 pomáhá	 v	Broumově	 se	
zajišťováním	akcí	pro	širokou	veřejnost.	
	
Objev	roku	
	
Jana	Bureš	Galušková	 je	 trenérkou	házené	hned	 ve	 dvou	plzeňských	 klubech.	 V	sezóně	 2017/18	hrálo	 v	DHC	Plzeň		
česko-slovenskou	 ligu	 sedm	 jejích	 svěřenkyň,	 které	 připravuje	 od	 prvních	 házenkářských	 krůčků.	 Trenérské	 práci	 se	
věnuje	20	let.	
Martina	 Krocová	 je	 trenérkou	 badmintonové	 akademie	 Lukáše	 Kroce	 v	Mostě,	 kde	 pracuje	 se	 širokým	 věkovým	
spektrem	hráčů.	V	roce	2018	získala	s	týmem	6.	místo	na	mezinárodním	světovém	turnaji	v	Indii.	Trenérské	práci	se	
věnuje	16	let.	
Eva	Křížová	je	někdejší	úspěšná	závodnice	v	lezení	na	rychlost	i	obtížnost,	která	působila	také	u	reprezentace.	V	roce	
2018	získal	její	svěřenec	Jan	Kříž	titul	akademického	mistra	světa	a	se	svými	svěřenci	slavila	i	další	úspěchy.	
Olivia	 Prokopová	 byla	 v	roce	 2018	 trenérkou	 amerického	 týmu	 adventure	 golfu	 v	několika	 věkových	 kategoriích.	
Úspěšní	byli	pod	jejím	vedením	jak	junioři,	tak	senioři.	
Petra	Rypková	založila	a	nadále	organizačně	i	trenérsky	vede	basebalový	oddíl	ve	Velkém	Oseku.	Věnuje	se	trenérsky	
především	 dětem	 nejmladší	 kategorie	 do	 7	 let	 a	 objíždí	 s	nimi	 turnaje	 po	 celé	 republice.	 Vede	 děti	 nejen	 k	lásce	
k	baseballu,	ale	sportu	jako	takovému.	
Iva	 Sevaldová	 (OBJEV	 ROKU)	 získala	 a	 od	 roku	 2018	 využívá	 jako	 první	 trenérka	 hokejbalu	 v	Česku	 trenérskou	B	
licenci.	Jako	bývalá	hráčka	pomáhá	významně	rozvoji	ženského	hokejbalu.	
	
Profesionální	trenérka	
	
Alena	Karlovská	 je	úspěšná	choreografka	a	trenérka	stylů	street	dance	z	Mostu.	Její	taneční	škola	FACT	má	nyní	120	
členů	všech	věkových	kategorií,	kteří	úspěšně	reprezentují	na	zahraničních	soutěžích.	
Simona	Pokorná	pochází	z	Berouna	a	tři	desítky	let	připravuje	plavce	v	TJ	Lokomotiva	Beroun.	K	výborným	výsledkům	
dovedla	 Dušana	 Mika,	 Tomáše	 Ludvíka	 či	 Davida	 Ludvíka	 –	 několikanásobné	 mistry	 republiky	 v	různých	 věkových	
kategoriích.	
Iva	 Uhlová	 vede	 úspěšnou	 reprezentační	 osmiveslici	 juniorek,	 která	 vyhrála	 tři	 roky	 po	 sobě	 světový	 šampionát,	
naposledy	v	roce	2018	doma	v	Račicích.	Loď	dovedla	 také	k	triumfu	na	evropském	 juniorském	šampionátu	a	 loni	na	
podzim	byla	osma,	již	trénuje,	druhá	na	evropském	šampionátu	do	23	let.	
	


